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ESCOLA SUPERIOR DO MINISTERIO PUBLICO DA UNIÃO

ATA DA 2' REUNIÃO DE TRABALHO DO CONSELHO ADMINISTRATIVO DA ESCOLA
SUPERIOR DO MnqisTEjuo PuBLiCO DA UNIÃO.

Aos dez dias do mês de março de 2004, às 14 horas, na Escola Superior do Ministério Público da

União, sob a presidência da Diretora-Geral, Doutora Sandra Cureau, reuniu-se o Conselho
Administrativo: MPF - Doutor Luís Alberto D'Azevedo Aurvalle; MPT - Doutora Daniela Ribeiro

Mandes e MPM - Doutor Edmar Jorge de Almeida. Justificada a ausência Dra. Olinda Elizabeth

Cestari Gonçalves, conselheira do MPDFT. Nesta ocasião, foi designada a servidora Lucimeire
Cimeiro Tavares, para secretariar os trabalhos. Iniciando-se os trabalhos, foram tratados os
seguintes assuntos: 1. 0 Conselho tomou conhecimento dos seguintes assuntos: a) Relatório do
Workshop Licenciamento e Conservação Ambiental; b) Relatório Trimestral do Mestrado em
Ciências Jurídicas, na Faculdade de Direito da Universidade de Lisboa, apresentado pela Dra.
Mana da Glória Martins dos Santos e pelo Dr. Carlos Rodolfo Fonseca Tigre Maia; c)
Comprovante de matrícula, no Mestrado em Ciências Jurídicas, na Faculdade de Direito da
Universidade de Lisboa, apresentado pelo Dr. Carlos Rodolfo Fonseca Tigre Maia. 2. Aprovado o
nome do Dr. Walter Claudius Rothenburg, Procurador da República na Município de Piracicaba
como representante do MPF no Conselho Editorial, em substituição ao Dr. André de Carvalho
Ramos, licenciado para estudos no exterior. 3. Seminário "Promoção e Defesa da Cidadania --
Qual o nosso papel", solicitado pela Dra. Nilce Cunha Rodrigues, Procuradora-Chefe da PR/CE
aprovado o apoio financeiro no valor de R$ 4.067,30. 4. Aprovada a sugestão de temas para
composição da pauta do Vll Congresso Nacional do Direito do Consumidor, apresentada pela
Dra. Sueli Teixeira Bossa, Procuradora do Trabalho na PRT 23' Região. 5. Relação de currículos
atualizados encaminhados à ESMPU: Alvacir Correa dos Santos, Ela Wiecko Volkmer de Castilho,

Guiomar Rechia Games, José Eduardo Sabe Pães, José Ricardo Meirelles, Ricardo Tadeu Marquês
da Fonseca, André Terrigno Barbeitas, Jogo Hilário Valentim e Luiz Carlos dos Santos Gonçalves.

6. Seminário "Antecipação Terapêutica do Parto: Aspectos Médicos, Eticos, Jurídicos e
Sociais", realizado no dia 13/12/2003, na Sede da ESMPI.J -- O Conselho decidiu reiterar o
pedido, ao Conselho Editorial, solicitando que a manifestação sda feita com brevidade. 7. IV
Congresso Brasileiro do Ministério Público de Meio Ambiente, realizado pela ABRAMPA -
Aprovada a participação de 15(quinze) Membros do MPU, sendo a distribuição de vagas em
filnção da demanda de cada Ramo. 8. Aprovado o Intercâmbio Acadêmico Internacional para a
vinda da Prof. Bárbara Hudson, para atividades docentes, devendo a ESMPU arcar com o
pagamento de passagem aérea, trecho Curitiba/BSB/Curitiba, e da hospedagem. 9. Publicação da
"Coletânea Pedro Jorge" aprovado apoio financeiro no valor de R$10.000,00 (dez mil reais)
para a publicação, devendo constar nos exemplares a logomarca da Escola. 10. 1 Congresso
Internacional de Saúde Mental no Trabalho, de 3 a 5 de maio, em Goiânia, encaminhado pelo
Procurador-Chefe da PRT 18' Região, Dr. Luiz Eduardo Guimarães Bojard, aprovado o apoio da

ESMPU para o pagamento de passagens aéreas e hospedagem para palestrantes ng,'dor de. R$
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28.200,00, certií\Gados e kits, elaboração da identidade visual Mo/dera e cartazes), devendo os

organizadores buscar patrocínio para as demais despesas. 11. Fórum Internacional de Direitos

llumanos e Direitos Sociais, em Brasília, de 29/3 a 1'/4/2004, aprovada a participação de 5 (cinco)
Membros do MPT. 12. Simpósio sobre Trabalho Escravo, no Rio de Janeiro - a Conselheira

Daniela Ribeiro Mendes relatou sua participação na última reunião preparatória do evento, que se

encontra em fase conclusiva de elaboração do programa, que deverá ser enviado para apreciação
deste Conselho após a reunião do dia 1 1/3/2004 com a representante da OIT. 13. Jornada sobre
Combate ao Trabalho Escravo, a se realizar em 24/5/2004, em Rondõnia -- a Conselheira do MPT

apresentará com a maior brevidade possível o prometo do evento. 14. Ofício n' lO/Coordenação de
Ensino do MPT/ESMPU solicitação da Dra. Evanna Soares no sentido de se reservar vagas para
a participação do grupo CODEMAT nos eventos da Escola que versem sobre o meio ambiente. O

Conselho observou que os Editais da Escola para eventos temáticos já contemplam
preferencialmente os Membros que atuam nas respectivas áreas. Próxima Reunião do Conselho
Administrativo: dia 6 de abril de 2004, às 14 horas. Nada mais havendo a ser deliberado, foi

encerrada a reunião, às 15h35min, da qual foi lavrada a presente ata, que vai assinada por esta
Secretária, ©!$ê=:s:::!::=bi e os Membros do Conselho. Sandra Cureau, Luís Alberto D'Azevedo

Aurvalle, Daniela Ribeiro Mandes, Edmar Jorre de Almeida.


